

ERRATA

EDITAL Nº0020/2023

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que **complementa** a publicação da 1ª Etapa do processo seletivo.

Onde lê-se:

Na coluna ordem de 47º candidatos com status INSCRITO (A).

Leia-se:

51º candidatos com status INSCRITO (A). Conforme complemento na coluna CPF:

ORDEM	CPF	STATUS
48º	104*****40	INSCRITO (A)
49º	125*****70	INSCRITO (A)
50º	129*****44	INSCRITO (A)
51º	113*****97	INSCRITO (A)

Recife, 11 de maio de 2023.